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1 – Como encontrar uma Lei no site da Câmara ?

1º) Clique em 

2º)  Em seguida, se a pesquisa for um assunto que ainda está sendo discutido pelos 

vereadores, clique na opção                    

3º) Se a pesquisa for um assunto que já virou LEI, clique na opção

4º) No painel de pesquisa é possível consultar projetos ou leis por documento, número, 

ano, autor e assuntos. Veja abaixo:

DICA: as LEIS mais pesquisadas (como o Regimento Interno, a Lei Orgânica, o Estatuto 

dos Servidores, os Planos de Carreiras, o Plano Diretor e o Código de Posturas) já ficam 

disponibilizadas no próprio site. Veja abaixo:
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2 – Quanto é o salário de Vereador?

Os Vereadores não recebem salário. A remuneração que eles recebem é chamada de 

subsídio. 

O subsídio mensal dos vereadores pode ser consultado em                   na opção

Importante destacar que os vereadores não recebem Férias, Fundo de Garantia e 13º.

Não, não é verdade. Os vereadores não aumentam o próprio salário. O que acontece é que 

de acordo com a Constituição Federal, os vereadores da atual Legislatura são obrigados a 

definir se haverá, ou não, aumento do subsídio para os vereadores da Legislatura seguinte.

Exemplo: os vereadores da Legislatura 2017-2020 são obrigados a decidir se vão manter, 

aumentar ou diminuir o subsídio dos vereadores que serão eleitos para a Legislatura 2021-

2024. 

Portanto, discutir esse tema é uma determinação da Constituição Federal e os vereadores 

são obrigados a fixar esses subsídios.

Não, não é verdade. O que acontece é que os vereadores entram em Recesso Parlamentar 

nos meses de janeiro e julho. 

Nesses meses, apesar não ter as Sessões Ordinárias, os vereadores mantém o trabalho de 

fiscalização e trabalham normalmente nos próprios escritórios.

O Presidente da Câmara também é obrigado a nomear uma Comissão Representativa 

formada por 3(três) vereadores para manter os atendimentos nesse período.

Vale lembrar que os serviços administrativos da Câmara continuam funcionando 

normalmente e os funcionários também mantém a rotina de trabalho.

3 – É verdade que os vereadores aumentam o próprio salário?

4 – É verdade que a Câmara tem férias duas vezes por ano?
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5 – Onde consultar as Licitações realizadas na Câmara?

No site da Câmara, basta entrar no menu Licitações. 

Nessa página, basta escolher as Licitações Abertas, Em Andamento, Encerradas, 

Suspensas e Canceladas.

A Lei Municipal nº 5.632/2019 determina que todas as Licitações da Câmara sejam 

transmitidas em tempo real, gravadas e publicadas na internet.

Os vídeos podem ser consultados no menu               , depois                e, por fim 

De acordo com o Art 117 do Regimento Interno da Câmara, os Vereadores se reúnem às 

segundas-feiras à noite. 

A lista de assuntos que os Vereadores vão discutir (chamada de Ordem do Dia), é divulgada 

por meio de notícia no site da Câmara.

O cidadão também pode encontrar os assuntos clicando no menu SERVIÇOS 

Todos os eventos da Câmara são transmitidos pelo canal 31.3, Facebook e Youtube. 

Logo quando os eventos terminam, os vídeos ficam disponíveis para visualização no canal 

da TV Câmara no Youtube.

Para acessar, basta clicar no menu                e depois                .

6 – Onde encontrar os projetos que os Vereadores votam ?

7 – Perdi uma Sessão da Câmara. Onde encontrar o vídeo?
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8 – Como sintonizar o canal da TV Câmara na minha casa?


